

# 奥特莱斯项目落户苏锡通园区

总投资近10亿元,计划于2024年国庆节前开业

**晚报讯** 昨天,南通中心奥特莱斯项目签约仪式在滨江会议中心举行,苏锡通园区和春竹集团签署合作协议。该项目致力于打造集名品潮流时尚、文化旅游娱乐于一体的休闲购物胜地和网红打卡地。

市委副书记、市长吴新明出席签约活动并会见了春竹集团董事长包子广、中国奥莱会会长陈亚波及合作方相关代表。

吴新明代表市委、市政府对项目顺利签约表示祝贺。在简要介绍南通经济社会发展情况后,他说,南通作为上海“1+8”大都市圈唯一的长江北翼城市,近年来,得益于多重国家战略的深入推进,特别是去年下半年4条过江通道相继开工建设,与上海、苏南的时空距离大大缩减,区位、交通、资源、成本优势更加凸显,迎来了新一轮高速发展。“黄金”机遇期,选择南通就是选择上海,投资南通就是投资未来。当前,南通城市规划和总

体框架不断完善,城市化进程飞速发展,既需要高端商业功能支撑,也为高端商业项目发展提供广阔前景。此次南通中心奥特莱斯项目的签约落户可谓正当其时,希望春竹集团与苏锡通园区精诚合作、加快推进,努力把南通中心建设成为区域最具特色、最为繁荣、最有活力的现代化休闲旅游商圈。他表示,南通将以最强的担当、最优的服务、最好的环境,全力助推项目早日建成并投入运营,为全市经济社会高质量发展蓄势赋能。

包子广感谢南通市委、市政府和苏锡通园区对项目签约落户给予的大力支持。他说,南通中心奥特莱斯项目是集团对外投资有史以来历时最短的签约项目,双方从初次接触到正式签约,仅用了短短8个月的时间,南通各级政府招商、谈判过程的高水平、高效率,也坚定了集团投资南通、深耕南通的信心和决心。包子广表示,

南通中心奥特莱斯项目将结合目前国际最前沿的现代设计理念,定位为“现代、年轻、时尚、未来”,致力于打造以社交导向为主的文化、艺术、休闲、娱乐和商业空间。

陈亚波在致辞中说,奥特莱斯项目选择南通,既是一种缘分,更说明南通是一片投资的热土。作为GDP过万亿的城市,南通已具备落户大型奥特莱斯的基本条件。他表示,中国奥莱会将携手众多优秀品牌,全力为项目落户南通保驾护航。

春竹集团是一家集设计、生产、营销一体化的专业服装集团,总部设在上海。南通中心奥特莱斯项目总投资近10亿元,占地约200亩,一期总建筑面积约7万平方米,其中南通名品馆约0.5万平方米,计划于2024年国庆节前开业,开业后入驻品牌不少于150家。

市领导陆卫东、潘建华、凌屹参加活动。 记者李彤

## 农业农村部在我市开展鳗苗捕捞专项执法行动 确保长江口洄游通道畅通

**晚报讯** 当前,鳗苗等重要经济物种苗种已开始进入汛期。9日~11日,农业农村部长江口水域非法捕捞专项整治工作组联合执法指挥部来通,在我市长江口禁捕管理区及周边水域开展鳗苗捕捞专项执法行动,切实维护长江口禁捕管理秩序,确保长江口洄游通道畅通。

本次行动采取水、陆、空相结合方式,严厉打击长江口禁捕管理区及周边水域非法捕捞鳗苗行为。在长江口渔场东北风8~9级、涌浪2~3米的海况天气下,南通市农业综合行政执法支队先后调度5艘出

海执法船艇,共计在海5天,航程1324公里、航时77小时,协调公安、海警、海防等长江禁渔工作成员单位出动执法人员180人次,对长江口及周边水域鳗苗捕捞开展了拉网式巡航检查。

虽然长江口鳗苗发苗较往年有所推迟,但随着新一轮月夜大潮,苗情迅速回暖,全国捕苗中心随之转移至江苏、上海水域。鳗苗捕捞作业渔船众多、渔网密集,加之近期气象海况较差,给执法船进行海上巡航登临检查造成很大困难,也使得一些“无证”渔船有了可乘之机。市支

队利用“江苏省海洋渔业安全生产应急指挥系统”,对鳗苗监管区的作业渔船进行在线持证情况比对,对无证在海作业渔船进行重点监控,并及时组织执法船出航进行现场登临检查,做到有的放矢、精确打击。

本次联合行动重点观察渔船8艘,海上登临检查渔船2艘。对在渔港水域查获的单体“三无”船舶,进行了现场拆解;对涉嫌非法捕捞鳗鱼苗的船舶将进一步调查取证,对涉嫌犯罪的违法行为将移交公安追究刑事责任。

记者唐佳美 通讯员彭泽兵

## 精神文明建设档案征集展示活动启动

**晚报讯** 2023年是毛泽东同志发出“向雷锋同志学习”号召60周年,也是精神文明“南通现象”获评全国精神文明建设十件大事的20周年。为了保管好、利用好南通精神文明建设的档案资料,诠释“南通莫文隋”的时代内涵,近日,我市启动南通精神文明建设档案征集展示活动。

自20世纪60年代南通广泛开展了学雷锋活动以来,精神文明之花在通城长开不败。20世纪60年代的马富,70年代的朱骅,80年代的青年服务总队,90年代的“莫文隋”、江

海志愿者、“爱心邮路”等,都是精神文明“南通现象”的典型。21世纪以来,南通涌现了一大批各类行业、各个阶层、各种类别的精神文明典型,他们坚持凡人善举、弘扬中华传统美德、致力改革创新创业,留下了闪光的足迹。收集好、保管好精神文明典型的档案资料,将南通精神文明建设取得的丰硕成果征集展示出来,将会让南通精神文明建设的“文化符号”不断焕发出催人奋进的精神力量。

本次征集活动将组织专家进行评审,对评审入选的档案资料,南通市档案馆将征集进馆为其建档和保管,并向捐赠单位、团体、个人颁发捐赠证书和奖金,捐赠重要、珍贵档案的,市档案馆将根据国家有关规定给予奖励。征集结束后,征集的档案资料将作为展品,制作成专题展览陈列展出。

通讯员崔金鹏 记者杨镇潇

水利部长江委主任马建华来通考察时强调

## 把生态效益转化为经济效益社会效益

**晚报讯** 昨天下午,水利部长江委党组书记、主任马建华率队来通,深入海门区和崇川区,考察长江流域河道岸线治理和生态环境保护修复等工作。市委副书记、市长吴新明陪同。

在海门区,马建华一行察看了青龙港段江堤提升工程,详细了解河道岸线治理、长江堤防精细化管理等相关情况。目前,青龙港段江堤堤坝双向两车道的汽车观光道全线贯通,生态绿地核心区的望江楼、合院、智慧图书馆等设施也已全部完成。马建华对这里“一步一景”的景观生态绿地、城市休闲空间给予充分肯定。

随后,马建华来到崇川五山地区滨江片区,沿江边步行察看滨江生态环境,听取五山及沿江地区生态修复

保护、实施长江水域禁捕退捕等情况介绍。近年来,南通坚定落实长江经济带“共抓大保护、不搞大开发”要求,取缔拆除非法码头,加大沿江企业治理,推动岸线科学布局、高质量建设长江口绿色生态门户,曾经的硫磺码头变为“滨江花海”,“散乱污”企业地块拆迁清理变为了“生态绿廊”。他说,还港于城、还江于民、还岸线于生活和生态,是回应南通百姓期待、顺应南通城市转型发展大势的务实之举,要以高度的使命感责任感,保护好、治理好、管理好长江生态,把生态效益转化为经济效益、社会效益,让更多市民和游客共享生态修复成果。

市领导刘洪参加活动。  
记者李彤



崇启公铁长江大桥进入主体施工阶段

昨天8时许,中铁大桥局承建的在建世界最大跨度公铁两用无砟轨道斜拉桥——沪渝蓉高速铁路崇启公铁长江大桥北岸启东侧江面,打桩船“海力”801号在多艘护航船只配合下启动作业。一根长51.4米、直径2.8米、重78.6吨的主桥4#墩首根钢护筒缓缓“沉”入江底,标志着该大桥正式进入主体施工阶段。

记者彭军君 通讯员李梦竹